

ΠΡΟΣ

Τον κ. Δήμαρχο για τον κ. Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Διονύσου

Θέμα: Λήψη απόφασης για έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της Δράσης «Προμήθεια & Εγκατάσταση Φωτιστικών Σωμάτων Οδοφωτισμού Τεχνολογίας LED και Συστήματος Τηλεδιαχείρισης και Γεωχωρική Απεικόνιση Εγκατάστασης» στα πλαίσια του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» για το έτος 2013 που προκήρυξε το «ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ»

Σχετικά: Η με Κωδικό 20/2013 αρ. πρωτ. 886/1.4.2013 Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων του Πράσινου Ταμείου στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015»

Με την πρόσκληση με κωδικό 20/2013 (αρ. πρωτ. 886/1.4.2013) του Πράσινου Ταμείου, καλούνται οι Δήμοι της χώρας να υποβάλουν προτάσεις για χρηματοδότηση έργων στο πλαίσιο των αξόνων προτεραιότητας 2, 3 και 4 του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» για το έτος 2013, το οποίο έχει σκοπό τη χρηματοδότηση παρεμβάσεων με στόχο την ολοκληρωμένη ανάπτυξη των πόλεων, με ταυτόχρονη επίτευξη οικονομικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών στόχων.

Στα πλαίσια του εν λόγω προγράμματος, ο Δήμος προτίθεται να υποβάλει πρόταση για χρηματοδότηση της δράσης με τίτλο «Προμήθεια & Εγκατάσταση Φωτιστικών Σωμάτων Οδοφωτισμού Τεχνολογίας LED και Συστήματος Τηλεδιαχείρισης και Γεωχωρική Απεικόνιση Εγκατάστασης».

Σύμφωνα με την ανωτέρω πρόσκληση αλλά και το άρθρο 93 του Ν. 3463/06, οι προτάσεις για την ένταξη έργων σε επιχειρησιακά προγράμματα γίνονται κατόπιν απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η εν λόγω πρόταση, περιληπτικά, συνίσταται στην προμήθεια 250 φωτιστικών σωμάτων τεχνολογίας LED και εγκατάστασή τους σε κεντρικές οδικές αρτηρίες του δήμου, όπως η Λεωφόρος Διονύσου, η Λεωφόρος Μαραθώνος, η Λεωφόρος Ροδοπόλεως, κλπ, προκειμένου να προσφερθεί αναβαθμισμένο επίπεδο ποιότητας φωτισμού με μειωμένο λειτουργικό κόστος (περίπου -70%) σε σχέση με τα υπάρχοντα κλασικά φωτιστικά οδών.

Η λειτουργία των εν λόγω φωτιστικών θα ελέγχεται κεντρικά, μέσω συστήματος τηλεδιαχείρισης, το οποίο θα επιτρέπει τη ρύθμιση των παραμέτρων λειτουργίας των φωτιστικών, όπως π.χ. ώρες λειτουργίας, επίπεδο στάθμης φωτισμού, κλπ.

Η πρόταση περιλαμβάνει τέλος και την προμήθεια συστήματος γεωχωρικής απεικόνισης της εγκατάστασης των εν λόγω φωτιστικών ώστε οι υπηρεσίες του δήμου να γνωρίζουν ακριβώς τη θέση εγκατάστασης και λειτουργίας τους.

Το σύστημα αυτό θα αποτελέσει το εργαλείο καταγραφής, σε δεύτερο χρόνο, του υπάρχοντος δικτύου ηλεκτροφωτισμού σε όλο το δήμο.

Η πρόσκληση υποβολής προτάσεων του «ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ» για ένταξη στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015» για το έτος 2013 για τον Άξονα Προτεραιότητας 2 «Αναβάθμιση Αστικών Υποδομών» και για το Μέτρο 2.2 «Βελτίωση Αστικού Εξοπλισμού» το οποίο

προβλέπει τη «βελτίωση και αναβάθμιση του αστικού εξοπλισμού κάθε είδους (... , φωτισμός,..)» και «παροχή πρόσθετου φωτισμού σε σημεία των πόλεων όπου είναι επιθυμητή η ενίσχυση της ασφάλειας» με δυνητικούς δικαιούχους τους ΟΤΑ Α' Βαθμού θα μπορούσε να καλύψει το κόστος χρηματοδότησης του ανωτέρω εξοπλισμού.

Ο βαθμός ωρίμανσης για το ανωτέρω έργο είναι σε υψηλό επίπεδο καθόσον έχει καταρτιστεί η σχετική μελέτη.

Παραδοτέα δράσης: Προμήθεια 250 φωτιστικών σωμάτων οδικού φωτισμού τεχνολογίας LED (60-90 W) με σύστημα τηλεδιαχείρισης και γεωχωρική απεικόνιση εγκατάστασης.
Προϋπολογισμός: 195.000,00 χωρίς το ΦΠΑ.

Μετά τα ανωτέρω, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να λάβει σχετική απόφαση για την υποβολή πρότασης στο Χρηματοδοτικό Πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012-2015», που προκήρυξε το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ, στον Άξονα Προτεραιότητας 2 με τίτλο “Αναβάθμιση Αστικών Υποδομών”, στο Μέτρο 2.2: «Βελτίωση Αστικού Εξοπλισμού», της δράσης με τίτλο: «**Προμήθεια & Εγκατάσταση Φωτιστικών Σωμάτων Οδοφωτισμού Τεχνολογίας LED και Συστήματος Τηλεδιαχείρισης και Γεωχωρική Απεικόνιση Εγκατάστασης**», με συνολικό προϋπολογισμό 195.000,00 € χωρίς το ΦΠΑ.

**Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ**

ΠΑΛΙΓΓΙΝΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

	Συντάκτης	Προϊστάμενος	Διευθυντής	
Όνομ/μο				
Υπογραφή				
Ημερ/νία				